



PROCESSO SELETIVO PÚBLICO N.º 001/2024



Edital de Retificação I

O Prefeito Municipal de Calmon, Estado de Santa Catarina, senhor Hélio Marcelo Olenka no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, em conjunto com a Comissão Organizadora de processos seletivos, nomeada através da PORTARIA N. 213 DE 02 DE DEZEMBRO DE 2024, TORNA PÚBLICA a primeira retificação ao Edital 001/2024.

Item 3.1

Onde se lê:

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA	SUPERIOR	CR	40	R\$ 100,00	R\$ 4.641,58
---------------------------------	----------	----	----	------------	--------------

Leia-se

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA	CURSO SUPERIOR DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO FÍSICA	CR	40	R\$ 100,00	R\$ 4.641,58
---------------------------------	---------------------------------------------------------	----	----	------------	--------------

Os demais itens permanecem inalterados.

Calmon, 16 de dezembro de 2024

Hélio Marcelo Olenka
Prefeito municipal de Calmon